

## 建造業零碳天地 STEAM 互動空間開幕 7 月份導賞團即日起接受學校報名



建造業零碳天地 STEAM 互動空間今天（7 日）開幕。互動空間即日起接受學校報名 7 月份場次，屆時每日將有 4 節一個半小時的免費導賞團。



### 何安誠：STEAM 教育對培養未來建造科技人才日益重要

建造業議會主席何安誠於開幕禮致辭表示，隨著不斷湧現創新建造項目，建造業需有更高水平的科技及技術支援，STEAM 教育對培養未來建造科技人才日益重要。

STEAM 互動空間佔地 500 尺，由裝備地帶、創意地帶、互動地帶和機動地帶 4 個展區組成。其中參加者可在裝備地帶擔任行業專業人士，以小組形式進行互動遊戲，體驗各職業日常工作，從中加深職業認知及了解各工具的應用方法。

在創意地帶中，參加者可了解嶄新的環保建造材料，亦可透過兩部 3D 掃瞄器，以 Point Cloud 點雲及 Mesh 掃瞄技術嘗試掃瞄物品並下載檔案，體驗文物復修的掃瞄過程。在互動地帶中，參加者則可一睹 BIM 應用效果及了解零碳天地的零碳設計概念。

同場嘉賓包括零碳天地管理委員會主席符展成、立法會議員朱國強、教育局科技教育組總課程發展主任連庭傑等，亦邀請了香港培道小學、佛教黃允畋中學及潮州會館中學的同學分享他們的 STEAM 得獎作品。

星島日報授權轉載

資料來源：<https://bit.ly/3qLD6lS>